

关键词: 大连软件,大连软件园

内容概要:

大连软件园股份有限公司(以下简称大连软件园)是国内从事产业园区综合开发、管理和运营的专业服务商。以支持地区产业发展为目标,大连软件园致力于同地方政府紧密合作,共同构建生态化产业园区,吸引国内外优秀企业入园并为其提供具有国际标准的专业化服务,...

正文:

[大连软件园](#)股份有限公司(以下简称[大连软件园](#))是国内从事产业园区综合开发、管理和运营的专业服务商。以支持地区产业发展为目标,大连软件园致力于同地方政府紧密合作,共同构建生态化产业园区,吸引国内外优秀企业入园并为其提供具有国际标准的专业化服务,帮助客户实现可持续发展,为社会创造高质量的就业空间。



大连软件园作为国内最早从事软件园区投资、运营管理的专家,致力于为客户提供综合解决方案,已成为全球ITO/BPO产业在中国拓展业务的最佳服务提供商与合作伙伴。大连软件园创造的"官助民办"的园区开发体制开创了国内园区经营管理模式的先河,在政府的支持下,采用企业化运作方式,大连软件园累计投资超过50亿元,建设形成了一个集工作、生活、商务为一体的国际化软件社区。大连软件园也先后被国家部委认定为"国家火炬计划软件产业基地", "国家软件产业基地", "国家软件产业国际化示范城市", "国家软件出口基地", "中国软件欧美出口工程试点基地"等, "中国服务外包基地城市", 称号。

大连软件园关注软件及信息服务业的全球化转移,并主动承接服务外包从发达国家向中国的转移,率先在国内提出将大连软件园建设成为"中国IT外包中心"的发展定位,并在大连软件园逐渐形成了国内业务形态最多、业务规模最大的外包企业集群。基于对行业的深入了解及丰富的客户资源,大连软件园连续承办了国内最具权威的国际行业会议--中国国际软件和信息服务业外包年会(CSIO),成功塑造了"中国服务"的品牌,为推动中国服务外包产业的发展作出了贡献。

大连软件园在超过八年的企业运营过程中,积累了大量丰富且成功的园区运营和管理经验,尤其是大连软件园在为客户提供最佳商务空间的同时,根据行业特点和客户需求,不断创新和丰富面向客户的增值服务内容,包括在国内率先投资软件教育和专业培训,为客户提供人力资源支持,以及为客户提供投融资、业务对接等专业化服务。

大连软件园凭借专业的管理团队和丰富的园区开发运营、管理经验已经成功将大连软件园打造成国内最具国际化特色的、产学研一体的专业化软件园区和最具规模的服务外包产业基地。在此基础上,为顺应现代服务业向中国转移的发展机遇,积极配合中国政府发展服务外包产业的战略规划,大连软件园正在全国范围内积极推进软件园区的投资、管理和运营,以推动软件和信息服务业的发展,努力实现与各地方政府、客户以及合作伙伴的共赢与可持续发展。

大连软件园始终秉持集聚与协作的理念,以融通、灵活的价值观服务于政府和客户,实现了国际先进经验与中国广袤资源的完美结合,让空间成为共赢机会的发源地。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com